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ATA N.O 0020/2018 - SESSÃO ORDINÁRIA, de 07 de agosto de 2018. No dia sete do 

mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, na sala de sessões da 
Câmara Municipal de Echaporã, reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência 

do Sr. MARCELO AUGUSTO PAGLlONE para a realização de mais uma Sessão 

Ordinária regimental, a qual foi secretariado pôr mim GUSTAVO MACHARETE. Feita a 

chamada verificou-se a presença de todos os senhores vereadores. O Senhor 
Presidente deu então abertura a presente sessão, proferindo as seguintes palavras "Em 

nome de Deus iniciamos os nossos trabalhos". Logo após passou-se ao Expediente 

que constou: 1°) - Projeto de lei nO 019/2018- Autor: Executivo Municipal - "Dispõe 

sobre a abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 335.508,37 (trezentos 

e trinta e cinco mil e quinhentos e oito reais e trinta e sete centavos), para a construção 

de um centro de Lazer no Conj. Habitacional Odilon Milani." 2°) - Projeto de Resolução 
nO 004/2018- Autor: Mesa Diretora - "Autoriza convênio entre a FEMA (Fundação 
Educacional do Município de Assis) e a Câmara Municipal de Echaporã, para realização 

de concurso público.". INDICAÇÕES, REQUERIMENTOS, MOÇÕES E ASSUNTOS 

DIVERSOS, aprovados pelos Senhores Vereadores para serem enviados ao Chefe do 

Poder Executivo: Vereador Almir Roberto de Souza e Greiciane de Oliveira Lima: 

INDICAÇÃO N° 0200/2018 - Reitera indicação nO 42/2017 ao Executivo Municipal, para 
que juntamente ao seu departamento jurídico, analise a legalidade e consequente 

possibilidade de concessão de insalubridade aos funcionários da Padaria Municipal, aos 

Monitores de Transporte Escolar e aos funcionários lotados no cargo de serviços gerais 

que trabalham na educação municipal, especialmente aqueles que trabalham na área da 

construção civil, e dos quais estão trabalhando na reforma do prédio da saúde, que além 

de serem expostos aos perigos existentes na realização de tais atividades, podem 
também estar sendo alvo de contaminação e infecção. Vereador Almir Roberto de 

Souza: INDICAÇÃO N° 0201/2018 - Reitera indicação n? 100/2017 ao Executivo 

Municipal, para que sejam tomadas providências quanto a revitalização da praça 

existente no Bairro Barra Funda, como melhoria na iluminação e bancos, e poda de 

árvores. INDICAÇÃO N° 0202/2018 - Reitera indicação nO 225/2017 ao Executivo 
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Municipal, para que seja estudada a possibilidade de dar nova Redação ao Artigo 97-111 

do Estatuto dos Funcionários Públicos Municipais. INDICAÇÃO N° 0203/2018 - Reitera 

indicação nO 234/2017 ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de se 

implantar o Projeto "Sirva-se bem" na EMEF Prof" Ida Bonini Romero, e que durante o 

início de sua implantação, todas as refeições sejam acompanhadas por uma nutricionista 

para as devidas orientações. INDICAÇÃO N° 0204/2018 - Reitera indicação n? 275/2017 
ao Executivo Municipal, quanto a melhoria na qualidade da margarina, carne moída e 

carne em "iscas", servidas aos estudantes da rede municipal de ensino. INDICAÇÃO N° 

0205/2018 - Reitera indicação nO 29/2018 ao Executivo Municipal, para que seja 

instalado um Campo de Futebol no terreno da antiga bacia de tratamento de esgoto, 

existente no Bairro Barra Funda. INDICAÇÃO N° 0206/2018 - Reitera indicação n" 

080/2018 ao Executivo Municipal, para que seja realizada a limpeza de todo o Centro 
Cultural Jairo Costa e Silva, tanto a parte interna quanto externa, bem como providenciar 

um galão de água para o bebedouro existente no local. INDICAÇÃO N° 0207/2018 - 

Reitera indicação nO 103/2018 ao Executivo Municipal, para que seja notificado o 

responsável para que seja realizada a manutenção e limpeza dos banheiros existentes 
no terminal rodoviário. INDICAÇÃO N° 0208/2018 - Reitera indicação nO 104/2018 ao 

Executivo Municipal, para que através do setor responsável, seja realizada a limpeza 
dos terrenos baldios existentes no município, bem como a dos terrenos com plantações 

muito próximos ao perímetro urbano, onde há um alto índice de aparições de animais 

peçonhentos, ou que o setor responsável notifique os donos destes terrenos para 

providenciar a limpeza dos mesmos. INDICAÇÃO N° 0209/2018 - Reitera indicação n? 
108/2018 ao Executivo Municipal, para que seja revogada a Lei Municipal n? 1925 de 22 

de fevereiro de 2017, a qual "autoriza o Poder Executivo a criar a Extensão de Ensino na 

rede pública municipal de educação e dá outras providências". INDICAÇÃO N° 

0210/2018 - Reitera indicação nO 111/2018 ao Executivo Municipal, para que estude a 

possibilidade de ceder o espaço do estacionamento do Pronto Atendimento para que os 

funcionários do local possam estacionar seus veículos. INDICAÇÃO N° 0211/2018 - 
Reitera indicação n? 115/2018 ao Executivo Municipal, para que seja providenciada a 
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troca do cabo de aço da rede de voleibol, existente na quadra municipal de esporte. 
INDICAÇÃO N° 0212/2018 - Reitera indicação nO 117/2018 ao Executivo Municipal, para 

que seja realizada a construção de uma garagem no prédio onde funciona o Conselho 
Tutelar. INDICAÇÃO N° 0213/2018 - Reitera indicação nO 121/2018 ao Executivo 

Municipal, para que seja efetuadas melhorias na iluminação externa do velório municipal, 

bem como que seja realizada a manutenção dos ventiladores da área interna, e 

manutenção nas portas laterais do referido local. INDICAÇÃO N° 0214/2018 - Reitera 

indicação nO 122/2018 ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de, no 

mais breve possível, adquirir um local para acomodar todo o material de construção a 

ser utilizado no cemitério municipal. INDICAÇÃO N° 0215/2018 - Reitera indicação n? 

131/2018 ao Executivo Municipal, para que sejam tomadas providências quanto a 

reativação dos cavaletes de água existentes no trevo principal de acesso ao município, 

bem como na Praça Armando Tavares, a fim de facilitar os trabalhos dos funcionários 
responsável pela manutenção das plantas existentes nos referidos locais. INDICAÇÃO 

N° 0216/2018 - Reitera indicação n? 146/2018 ao Executivo Municipal, para que seja 

estudada a possibilidade de se construir uma caixa para conter a água após a lavagem 

dos veículos da frota municipal. INDICAÇÃO N° 0217/2018 - Reitera indicação n? 

177/2018 ao Executivo Municipal, para que seja realizada a pintura interna do prédio da 
Biblioteca Municipal. INDICAÇÃO N° 0218/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para 
que estude a possibilidade de realizar a ampliação do cemitério municipal. INDICAÇÃO 

N° 0219/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que junto ao setor competente 

procure as pessoas responsáveis pelo SOS animal no município de Echaporã, a fim de 

auxilia-Ios na formação de uma ONG, e assim facilitar o trabalho destes munícipes que 

se voluntariam para o cuidado aos animais abandonados. REQUERIMENTO N° 
045/2018 - Requer ao Executivo Municipal, informações sobre o cata vento do portal de 

entrada da cidade. O Sr. Vereador Almir Roberto de Souza comentou sobre as 
atividades realizadas durante as férias escolares na biblioteca municipal, bem como 

sobre a necessidade do Executivo Municipal melhorar o oferecimento destas atividades, 

uma vez que há funcionários que tem como responsabilidade o desenvolvimento de 
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atividades para crianças e jovens do município, dos quais precisam também serem 

assistidos durante as férias escolares. Parabenizou o Sr. André Martin de Oliveira 

Franco - Gerente Municipal de Cultura, e Sr. Marcos Aurélio de Andrade - Gerente 

Municipal de Lazer e Entretenimento, dos quais se desprenderam a serem as duas 
únicas gerências a desenvolver atividades nas férias escolares. Comentou sobre a 
liberação de verba no valor de R$ 99.950,00 (noventa e nove mil e novecentos e 

cinquenta reais) destinados à área da saúde municipal, através do Deputado Federal 

Herculano Passos. Vereador Dirceu Aparecido Sverzuti: INDICAÇÃO N° 0220/2018 - 

Solicita ao Executivo Municipal, para que seja providenciada a instalação de um 

banheiro para deficiente na Unidade Básica de Saúde da Família 1 e 2, a fim de facilitar 
o uso por pessoas com mobilidade reduzida, bem como auxiliar os funcionários do local 

no cuidado destas pessoas. INDICAÇÃO N° 0221/2018 - Reitera indicação nO 317/2017 

ao Executivo Municipal, para que seja tomada providência quanto a estar colocando 

placa de indicação com nome na Rua Aldivino Antonio de Oliveira, entre Chácara Santa 

Luzia e APRUME. INDICAÇÃO N° 0222/2018 - Reitera indicação nO 12/2018 ao 
Executivo Municipal, para que seja estudada a possibilidade de estar colocando grades 
com portões no espaço defronte o Centro Cultural e ao lado da lanchonete. INDICAÇÃO 

N° 0223/2018 - Reitera indicação nO 140/2018 do Sr. Vereador Gustavo Macharete ao 
Executivo Municipal, para que seja instalado postes de iluminação na rua que dá acesso 

a imagem de Nossa Senhora Aparecida. O Sr. Vereador Dirceu Aparecido Sverzuti 

agradeceu a todos os envolvidos pela pintura dos muros da EMEI, bem como as 

reformas realizadas na EMEF Ida Bonini Romero. Vereador Marcelo Augusto 

Paglione: INDICAÇÃO N° 0224/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja 

elaborado o Plano Municipal de Geração de Empregos e Renda ao município de 

Echaporã. INDICAÇÃO N° 0225/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que na 
Rua Aldivino Antônio de Oliveira seja instalado placas indicativas com o nome da rua, 

bem como as numerações ordenadas e individualizadas das casas existentes no local. 

INDICAÇÃO N° 0226/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, a manutenção da 
Rodoviária Municipal, em especial quanto a pavimentação de concreto de entrada dos 
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ônibus e na tampa do bueiro existente no local, pois ambos se encontram deteriorados. 

INDICAÇÃO N° 0227/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, providências quanto a 

realização do processo seletivo para o cargo de Engenheiro Agrônomo, Zootecnista ou 

Veterinário, e assim habilitar o município para firmar convênios com a Secretaria da 

Agricultura do Estado de São Paulo, em especial o Sistema Estadual Integrado de 

Agricultura e Abastecimento - SEIAA. Vereador Aulo Rodrigo Santana: INDICAÇÃO 

N° 0228/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, providências quanto a troca dos cabos 

de sustentação da cesta de basquete existente na quadra do conjunto esportivo 

municipal. INDICAÇÃO N° 0229/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja 

realizados uma maior programação e desenvolvimento de atividades que envolvam 
crianças e jovens no período das férias escolares. Vereadora Greiciane de Oliveira 

Lima: INDICAÇÃO N° 0230/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a 

possibilidade de realizar a retomada do projeto de Educação Ambiental nas escolas, 

bem como junto aos produtores rurais, promovido pela Polícia Militar Ambiental. 

INDICAÇÃO N° 0231/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que realize o plantio 

de grama na área da antiga bacia de tratamento de esgoto a fim de evitar a erosão e 

escoamento do solo, o qual passou por terraplanagem, e assim evitar acidentes por 

desmoronamento de solo, assim como aconteceu há pouco tempo no referido local. A 
Sra. Vereadora Greiciane de Oliveira Lima mencionou a notória participação da Polícia 

Militar na atual gestão pública. Agradeceu ao Sr. Cléber Rodrigues Ventrone - Tenente 
da Polícia Militar e à Sra. Vanessa Suoro Morilhe de Agostinho - Capitão da Polícia 

Militar, por disponibilizar mais um meio de comunicação aos produtores rurais, a fim de 

favorecer a melhoria na atuação quanto ao patrulhamento rural. Agradeceu o produtor 

rural, Sr. luis Roberto, popularmente conhecido como Robertinho, por disponibilizar sua 

propriedade e animais para a aula prática do Programa de Ovinocaprinocultura, que está 

acontecendo no município, e do qual foi objeto de lei aprovada por esta Casa de leis, 
de autoria da Vereadora, e o qual tem contribuído para a capacitação de produtores 

rurais que queiram realizar investimento nesta área, bem como agradeceu aos 

participantes do curso pela perseverança. Agradeceu os esforços do Sr. Vereador Nilton 
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Gazzola, que através do SERT - Secretaria de Emprego e Relações do Trabalho, 

conseguiu trazer para o município a realização do Curso de Auxiliar Administrativo, que 

tem contribuído para a formação de profissionais na área, e facilitar sua inclusão no 

mercado de trabalho. Agradeceu também a Sra. Maisa, Primeira Dama do Município de 
Echaporã, pela atenção e maestria frente aos projetos sociais, em busca de novas 

capacitações para os munícipes, de modo especial o Curso de Panificação. Vereador 
Gustavo Macharete: INDICAÇÃO N° 0232/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para 

que seja realizada a aquisição de um caminhão tanque, no intuito de auxiliar no combate 

à incêndios que vierem a acontecer no município. INDICAÇÃO N° 0233/2018 - Reitera a 

indicação nO 300/2017 ao Executivo Municipal, para que seja realizado o mapeamento 

das Chácaras e Fazendas com nomes e números, e estar colocando nas entradas das 

respectivas Chácaras e Fazendas, e deixando mapa no Pronto Atendimento e na Policia 
Militar, facilitando assim os trabalhos dos policiais, dos motoristas de ambulâncias, etc. 
INDICAÇÃO N° 0234/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja colocada em 

prática a fiscalização e cobrança no atendimento ao disposto no código de postura do 

município. O Sr. Vereador Gustavo Macharete parabenizou os esforços dos envolvidos 

para trazer ao município o curso de panificação. Agradeceu o novo Secretário Estadual 

de Habitação, que prontamente atendeu o pedido do Prefeito Municipal de Echaporã 
para a construção de centro de lazer no Conj. Hab Odilon Milani. Comentou sobre a 

necessidade de a população começar a reclamar junto a ARSESP sobre os serviços da 

Sabesp. Vereador Nilton Gazzola: INDICAÇÃO N° 0235/2018 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que junto ao departamento competente, interceda junto a Sabesp, para 
que a mesma melhore a qualidade da sinalização de alerta aos motoristas quando da 

existência de buracos nas ruas, bem como, que o Executivo Municipal, junto ao órgão 
fiscalizador competente, aplique a Lei Municipal nO 1970/2018. Comentou sobre a 

necessidade do Executivo Municipal realizar um efetivo planejamento urbano no 

município, bem como sobre a necessidade de haver um responsável pelo Código de 

Posturas. Vereador Luis Cesar dos Santos: INDICAÇÃO N° 0236/2018 - Reitera 
indicação nO 242/2017 ao Executivo Municipal, para que para que a referência salarial do 
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cargo de Professor PEB-I seja equiparado com o de Professor PEB-II, como abono 

salarial por tempo determinado e posteriormente incorporado no salário. INDICAÇÃO N° 
0237/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja realizado atendimento 

psiquiátrico na Saúde, uma vez que no cronograma de contrato com a Unimar, prevê a 

contratação desta especialidade. Os Senhores Vereadores Almir Roberto de Souza, 

Greiciane de Oliveira Lima e Gustavo Macharete, comentaram sobre a possibilidade 

dos Senhores Vereadores visitar a cidade de Assis e obter informações sobre a forma de 

organização das propriedades rurais, de maneira a facilitar a localização principalmente 

quando das ocorrências a serem atendidas pela Polícia Militar e/ou ambulância, etc. 

Vereador Eduardo de Souza Eugênio: Agradeceu a toda a população pelas orações 

pelo restabelecimento da saúde de sua filha. Os senhores vereadores comentaram 

sobre as respostas encaminhadas pelo Executivo Municipal, quanto as suas indicações 

e requerimentos. Moção de Pesar: Vereador Marcelo Augusto Paglione: Dirigida aos 

familiares das Sras. Cesarina Maria Pereira Lima, Adélia Gregório Andriani, e do jovem 

Nicolas Bedusqui, pelo falecimento dos mesmos. Fez uso da Tribuna o Sr. Cléber 

Rodrigues Ventrone - Tenente da Polícia Militar Ambiental, e discorreu sobre como está 
sendo realizado o patrulhamento da Polícia Ambiental nas áreas rurais do município, 

frisando a importância da população na contribuição com informações para a PM atuar 
com efetividade. Informou também o telefone da base da Polícia Militar Ambiental, 

(14)3592 1200. Logo após passou-se à ORDEM DO DIA que nada constou. Nada mais 

havendo, o Sr. Presidente deu a mesma por encerrada, da qual lavrou-se a presente ata, 

que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 

1 ° Secretário 


